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Utasítások a teszt értékeléséhez
−Minden feladat maximális pontszáma 1 pont.
−Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban közzétett válaszoktól, 0 pontot érnek.
−A tanuló azokra a válaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyekre ezt az utasításban előláttuk. 

Sor-
szám Megoldás Pontozás

1. „Eljöttek az emberek az étterembe, együttműködést ajánlottak, ez minden. Átgondoljuk és 
meglátjuk, mihez kezdünk, de nem igaz, hogy már megvettük volna a teljes készletet”
„Ez a sajtok igen drága fajtája, nagyon jó minőségű.”

Helyes válasz -
1 pont.

2. 6. száraz papír kezelése
5. szárítás
2. rostanyagok megmunkálása
3. pépkészítés
1. áztatás
4. préselés – lapképzés

Hat helyes válasz -
1 pont.

3. Igaz (I), hamis (H) Két helyes válasz -
1 pont.

4. a) Mikszáth Kálmán
b) Szemző Gyula

Két helyes válasz -
1 pont.

5. c) használati utasítás Helyes válasz -
1 pont.

6. Arany János, Nagyszalontán, Toldi, Kisfaludy Társaság Négy helyes válasz -
1 pont.

7. Kiejtés elve Szóelemzés elve Hagyomány elve Egyszerűsítés elve
fény azonban gólya, kristály összes

Öt helyes válasz -
1 pont.

8. a) higgyed
b) írjon
c) főjön
d) mosson
e) eddzen

Öt helyes válasz -
1 pont.

9. Pl. mert a köznév tulajdonnévvé vált, mert Pálcika és Fűrész tulajdonnevek (személynevek) 
stb. (Minden helyes válasz elfogadható.)

Helyes válasz -
1 pont.

10. a) Radnóti Miklós
b) Pl. Levél a hitveshez, Éjszaka, Ikrek hava, Razglednicák stb. (Minden helyes megoldás 
elfogadható)

Két helyes válasz - 
1 pont.
Egy helyes válasz -
0,5 pontot ér.

11. Gáll, Hajnal, Erős, Babits Három és négy helyes válasz - 
1 pont.
Két helyes válasz -
0,5 pontot ér. 

12. a) járt, szólt
b) Mátyás király, Gömörben
c) te

Öt helyes válasz -
1 pont.

13. karó – elégtelen
radar – ügyeletes tanár
egyenletke – matematikatanár
visszatapsolják – megbukik

Négy helyes válasz -
1 pont.

14. szelídség  –  összeolvadás
tévedtem  –  írásban nem jelölt teljes hasonulás 
frissből  –  rövidülés 

Három helyes válasz -
1 pont.

15. Ősmagyar kor c)
Ómagyar kor d)
Középmagyar kor b)
Újmagyar kor a)

Három és négy helyes válasz - 
1 pont.
Két helyes válasz 
0,5 pontot ér. 

16. hangulatfestő szavak Helyes válasz -
1 pont.

17. a) líra
b) epika, dráma

Három helyes válasz -
1 pont.
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18. Gárdonyi Géza, Egri csillagok, (történelmi) regény Három helyes válasz -
1 pont.

19. Gion Nándor, A postás, aki egy ujjal tudott fütyülni, epika, novella Négy helyes válasz -
1 pont.

20. langy sötétség (elfogadható a bársony-permeteg is) Helyes válasz -
1 pont.

Megjegyzések:

1. Az áthúzott és javított választ nem ismerjük el.

2. A kizárólag grafitceruzával írott felelet érvénytelen.

3. A rövidítéseket tartalmazó válasz csak abban az esetben ismerjük el, ha a kérdés valamely rövidítésre vonatkozik.

4. A nyílt típusú és a tulajdonnevet tartalmazó feleletben a tanulónak ügyelnie kell a kis és nagy kezdőbetűk használatára.

5. A nyomtatott betűvel írott választ elfogadjuk, amennyiben a feladat nem ad külön utasítást arra, hogy a tanulónak írott betűvel 
kell a kérdésre felelnie.

6. Elfogadható a helyes felelet, ha a tanuló másképpen jelölt meg valamit, mint ahogyan arra az adott feladat utasítást adott 
(pl. aláhúzta a szót vagy a szöveget, holott be kellett karikáznia a helyes válasz előtti betűt, áthúzta a betűt, holott be kellett 
karikáznia stb.).




